
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan pendidikan  : SD Negeri 1 Suak 
Kelas / semester  : III (Tiga) / 1 (Ganjil) 
Tema    : 7. Perkembangan Teknologi 
Sub Tema  : 3. Perkembangan Teknologi Komunikasi 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi waktu : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Dengan membaca teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”, siswa 
dapat mengidentifikasi ide pokok dari suatu bacaan dengan tepat. 

• Dengan mengamati teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern, siswa 
dapat mengelompokkan perkembangan alat teknologi komunikasi dengan tepat 

• Dengan mengamati teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”, 
siswa dapat menemukan kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi 
dengan benar 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan                                                                 Alokasi Waktu : 2 Menit 

 

• Berdoa sebelum memulai pelajaran dan dimpimpin oleh salah seorang siswa. 

• Guru menyapa menanyakan kabar dan memeriksa kehadiran siswa. 

• Guru melaksanakan Apersepsi (Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan 
dengan materi yang akan dipelajari ). 

• Memotivasi siswa dengan memberi penjelasan tentang pentingnya mempelajari materi 
tentang alat komunikasi tradisional dan modern 

Kegiatan Inti                                                                                 Alokasi Waktu : 7 Menit 

 
• Guru menyampaikan materi tentang alat komunikasi tradisional dan modern yang ada 

pada buku pelajaran. 

• Siswa membaca wacana yang ada dibuku siswa. 

• Guru dan siswa mengelompokkan alat komunikasi tradisional dan modern. 

• Guru memberikan pertanyaan seputaran materi perkembangan alat teknologi komunikasi 

• Setelah tanya jawab, Siswa diminta untuk mengerjakan latihan yanga ada pada buku 
siswa. 

• Guru mencatat dan mengamati kegiatan siswa. 

• Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa. 
Kegiatan Penutup                                                                          Alokasi Waktu : 1 Menit 

• Guru bersama-sama dengan siswa membuat simpulan pelajaran.  

• Guru bersama-sama dengan siswa memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil 
pembelajaran.  

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

• Guru mengakhiri pemlajaran dan berdoa bersama yang dipimpin salah seorang siswa. 

 
C. PENILAIAN 

Penilaian dari kegiatan ini dilakukan dengan peniaian pengamatan penilaian sikap, tes 
pengetahuan unjuk kerja dengan rubrik penilaian. 

 

Mengetahui, 
Kepala SDN 1 Suak 
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